


[bookmark: _GoBack]PROTOKÓŁ NR 13/25
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej
Rady Powiatu w Wieluniu
odbytego w dniu 15 grudnia 2025 r.
w Starostwie Powiatowym w Wieluniu
W posiedzeniu udział brali:
1. Pan Piotr Pawlak				- przewodniczący komisji
2. Pan Piotr Rychlik				- wiceprzewodniczący komisji
3. Pan Dariusz Ceglarski			- członek komisji
4. Pan Michał Janik				- członek komisji
5. Pan Marek Kieler			- członek komisji
Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:
1. Pan Przemysław Krężel 	- Skarbnik Powiatu
2. Pani Małgorzata Pach	- Sekretarz Powiatu	
		
Lista obecności radnych i pozostałych osób uczestniczących w posiedzeniu komisji stanowi załącznik do protokołu.
Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie XIII posiedzenia komisji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z XII posiedzenia komisji. 
5. Zapoznanie z protokołem kontroli Nr 7/2025 z kontroli przeprowadzonej przez zespół kontrolny Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu w Zespole Szkół Specjalnych w Wieluniu.
6. Zaopiniowanie autopoprawki projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036.
7. Zaopiniowanie autopoprawki projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 
w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2026.
8. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu.
9. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Wieluńskiego do Klastra Energetycznego Ziemi Wieluńskiej.
10. Zapoznanie z uwagami radcy prawnego do projektu planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2026.
11. Przyjęcie sprawozdania z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025.
12. Przyjęcie sprawozdania z realizacji planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025.
13. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu 
w Wieluniu na rok 2026. 
14. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2026.
15. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 
w Wieluniu za rok 2025. 
16. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdań z realizacji planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025.
17. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.
18. Zamknięcie XIII posiedzenia komisji.


Pkt 1
Otwarcie XIII posiedzenia komisji.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji otworzył XIII posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu. Powitał radnych i protokólantkę.
Pkt 2
Stwierdzenie prawomocności obrad.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji na podstawie listy obecności poinformował, że obecni są wszyscy członkowie komisji. Stwierdził prawomocność obrad.
Pkt 3
Przyjęcie porządku obrad.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji powiedział, że proponowany porządek obrad został udostępniony radnym na panelu sesja.pl. Zapytał czy są uwagi do przedstawionego porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem porządku obrad w zaproponowanej formie. 
Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” przyjęła porządek obrad (głosowało 5 członków komisji). 
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Pkt 4
Przyjęcie protokołu z XII posiedzenia komisji.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji wskazał, że protokół 
z poprzedniego posiedzenia komisji dostępny jest na panelu sesja.pl, został również wyłożony do wglądu. Zapytał czy są uwagi do treści protokołu. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem protokołu z XII posiedzenia Komisji Rewizyjnej. 
Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za”, przyjęła protokół z XII posiedzenia komisji (głosowało 5 członków komisji).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik 
do protokołu.
Pkt 5
Zapoznanie z protokołem kontroli Nr 7/2025 z kontroli przeprowadzonej przez zespół kontrolny Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu w Zespole Szkół Specjalnych w Wieluniu.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji zapytał członków komisji czy mają uwagi do protokołu kontroli Nr 7/2025 z kontroli przeprowadzonej przez zespół kontrolny Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu w Zespole Szkół Specjalnych w Wieluniu. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęcie ww. protokołu kontroli. 

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za”, przyjęła protokół kontroli Nr 7/2025 z kontroli przeprowadzonej przez zespół kontrolny Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu w Zespole Szkół Specjalnych w Wieluniu (głosowało 5 członków komisji). Z uwagi na brak nieprawidłowości 
w kontrolowanych obszarach, Komisja Rewizyjna nie sporządziła wystąpienia pokontrolnego.
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik 
do protokołu.
Pkt 6 
Zaopiniowanie autopoprawki projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji powitał Skarbnika Powiatu. Poprosił o omówienie autopoprawki projektu uchwały w sprawie uchwalenia WPF 
na lata 2026-2036. 
Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu omówił autopoprawkę do projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036 razem 
z autopoprawką do projektu budżetu powiatu na rok 2026 wskazując, że ma ona przeniesienie na WPF. Odniósł się do opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej 
w Łodzi o projekcie budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2026. Powiedział, 
że wskazany przez RIO błąd został odpowiednio poprawiony.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji zapytał czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Poddał pod głosowanie autopoprawkę projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036.
Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę projektu uchwały Rady Powiatu 
w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036 (głosowało 5 członków komisji). 
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Pkt 7
Zaopiniowanie autopoprawki projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 
w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2026.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji wskazała, że Skarbnik Powiatu kompleksowo omówił autopoprawkę projektu uchwały w sprawę uchwalenia WPF i autopoprawkę projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu na przyszły rok. Zarządził głosowanie. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem autopoprawki projektu uchwały w ww. sprawie. 
		Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2026 (głosowało 
5 członków komisji).	
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 8
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji powitał Panią Małgorzatę Pach Sekretarza Powiatu. Poprosił o przedstawienie projektu uchwały 
w ww. sprawie.
Pani Małgorzata Pach – Sekretarz Powiatu omówiła przedmiotową sprawę. 
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji zapytał czy są pytania. Udzielił głosu radnemu Ceglarskiemu. 
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji wskazał, że do tej pory 
w uchwale było stwierdzenie, że radny nieobecny na posiedzeniu komisji lub sesji był usprawiedliwiony w sytuacji, kiedy został oddelegowany przez przewodniczącego do innych zadań, natomiast w przedłożonym projekcie uchwały jest zapis: „Nie dokonuje się potrąceń z diet za nieobecność (…), w następujących sytuacjach:
1) oddelegowania radnego do wykonywania prac na rzecz Rady Powiatu 
w Wieluniu w celu wykonywania innych czynności związanych z pełnionym mandatem;
2) udziału radnego w posiedzeniach lub pracach innych organów lub instytucji, wynikających z uchwał Rady Powiatu
- po niezwłocznym złożeniu Przewodniczącemu Rady Powiatu w Wieluniu pisemnego oświadczenia potwierdzającego udział w ww. czynnościach.”. 
W związku z powyższym zapytał, kto to będzie weryfikował informację radnego i czy istnieje możliwość, że zostanie ona zweryfikowana negatywnie. Powiedział, że uważa, że zapis w obowiązującej dotychczas uchwale jest precyzyjny, ponieważ wskazuje, że nieobecność bądź spóźnienie uważa się za usprawiedliwione 
w przypadkudelegowania przez Przewodniczącego Rady Powiatu. 
Pani Małgorzata Pach – Sekretarz Powiatu powiedziała, że nie wyobraża sobie takiej sytuacji, że ktoś podważy oświadczenie radnego o udziale w danym spotkaniu, a więc i sytuacji, że będzie ono negatywnie zweryfikowane. Wskazała, że radni mają możliwość złożenia poprawki do przedłożonego projektu uchwały.
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji powiedział, że nie chce zgłaszać poprawki. Poprosił o przemyślenie, rozważenie tego zapisu 
i doprecyzowanie, uściślenie kto deleguje, ponieważ w tej chwili jest on nieprecyzyjny. Podał przykład. 
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji podziękował za zgłoszone uwagi. Zapytał czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem przedłożonego projektu uchwały w ww. sprawie, kto jest „przeciw”, kto „się wstrzymał”.
		Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu przy 2 głosach „za”, 1 głosie „przeciw” i 2 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu (głosowało 5 członków komisji).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Pkt 9
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Wieluńskiego do Klastra Energetycznego Ziemi Wieluńskiej.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji poprosił Panią Sekretarz 
o przedstawienie projektu uchwały w ww. sprawie.
		Pani Małgorzata Pach – Sekretarz Powiatu wyjaśniła, że uchwała 
w ww. sprawie jest naturalną kontynuacją projektu, który dotyczy utworzenia Klastra Energetycznego Ziemi Wieluńskiej, który Powiat Wieluński realizuje od pewnego czasu. Omówiła przedmiotową sprawę. Przekazała radnym projekt porozumienia 
i wskazała najważniejsze założenia Klastra. Poinformowała, że porozumienie zostanie podpisane, jeżeli Rada Powiatu wyrazi zgodę na podjęcie przedmiotowej uchwały.
		Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji podziękował za wyjaśnienia. Zapytał czy są pytania w przedmiotowej sprawie. Udzielił głosu radnemu Ceglarskiemu.
		Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji zapytał czy w ramach Klastra dopuszcza się tworzenie inwestycji w formie publiczno-prawnej.
		Pani Małgorzata Pach – Sekretarz Powiatu odpowiedział, że porozumienie 
w sprawie utworzenia Klastra Energetycznego takiej współpracy nie wyklucza.
		Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji wskazał, że w WPF Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036 nie przewiduje się żadnych działań ani wydatków związanych z inwestycją publiczno-prawną.
		Pani Małgorzata Pach – Sekretarz Powiatu podała, że na dzień dzisiejszy członkami Klastra mają być tylko jednostki samorządu terytorialnego i komunalna spółka Gminy Wieluń i inwestycje w strategii przewidziane są do realizacji przez te podmioty. Powiedziała, że docelowo być może jest to jakaś forma współpracy 
i działań, bardzo trudna do zrealizowania, być może dlatego mało popularna, ale porozumienie tego nie zamyka. Wskazała, że wniosek, który był złożony 
do Ministerstwa w ramach KPO zawiera bodajże 5 inwestycji związanych z budową OZE, przede wszystkim to są instalacje fotowoltaiczne. Podała, że dużym przedsięwzięciem powiatu jest np. instalacja fotowoltaiczna przy szpitalu, która z tych działań mogłaby być realizowana, ale póki co w samych działaniach również nie zostało przewidziane partnerstwo publiczno-prywatne i to się wiąże pewnie z tym, 
że na razie partnerami Klastra będą podmioty publiczne. 
		Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji zapytał czy w tym punkcie ktoś chciałby jeszcze zabrać głos. 
		Radny Piotr Rychlik – wiceprzewodniczący komisji podziękował Pani Sekretarz za świetne przygotowanie do tematu w tak krótkim czasie.
		Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji wobec braku innych głosów poddał pod głosowanie projekt uchwały w ww. sprawie. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Wieluńskiego do Klastra Energetycznego Ziemi Wieluńskiej.

		Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Wieluńskiego do Klastra Energetycznego Ziemi Wieluńskiej (głosowało 5 członków komisji).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Pkt 10
Zapoznanie z uwagami radcy prawnego do projektu planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2026.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji wskazał, że do opracowanego na poprzednim posiedzeniu komisji projektu planu kontroli na rok 2026 uwagi zgłosił radca prawny. Wobec powyższego zaproponował, aby uzupełnić zakres planowanych kontroli poprzez wskazanie w jakich obszarach mają przebiegać kontrole. Zapytał radnych czy mają jakieś propozycje. Udzielił głosu radnemu Ceglarskiemu. 
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji zaproponował, żeby zakresem zaplanowanych na rok 2026 kontroli objąć następujące zagadnienia: zgodność działania z przepisami prawa, statutem, regulaminem, instrukcjami; baza lokalowa; regulamin wynagradzania i zakres obowiązków pracowników; realizacja dochodów 
i wydatków za 2025 r.
Radny Marek Kieler – członek komisji zgodził się z propozycjami radnego Ceglarskiemu wskazując, że działalność kontrolna Komisji Rewizyjnej obejmuje takie kryteria jak: zgodność z prawem, celowość, rzetelność, gospodarność. 
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji zapytał czy są jeszcze jakieś inne propozycje. Nikt się nie zgłosił. Wobec powyższego poddał pod głosowanie uszczegółowiony plan kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2026, w następującej formie:
1. Dom Dziecka im. Św. Urszuli Ledóchowskiej w Komornikach – zakres kontroli: zgodność działania z przepisami prawa, statutem, regulaminem, instrukcjami; baza lokalowa; regulamin wynagradzania i zakres obowiązków pracowników; realizacja dochodów i wydatków za 2025 r.;
2. Powiatowa Biblioteka Publiczna w Wieluniu – zakres kontroli: zgodność działania 
z przepisami prawa, statutem, regulaminem, instrukcjami; regulamin wynagradzania i zakres obowiązków pracowników; baza lokalowa; realizacja dochodów i wydatków za 2025 r.; realizacja i funkcjonowanie Strefy Odkrywania, Wyobraźni i Aktywności – SOWA; 
3. Dom Pomocy Społecznej w Skrzynnie – zakres kontroli: zgodność działania 
z przepisami prawa, statutem, regulaminem, instrukcjami; baza lokalowa; regulamin wynagradzania i zakres obowiązków pracowników; realizacja dochodów i wydatków za 2025 r.
4. Starostwo Powiatowe w Wieluniu – zakres kontroli: zgodność działania 
z przepisami prawa, statutem, regulaminem, instrukcjami; baza lokalowa; regulamin wynagradzania i zakres obowiązków pracowników; realizacja dochodów i wydatków za 2025 r.
	Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” przyjęła uszczegółowiony plan kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2026 w związku z uwagami radcy prawnego (głosowało 5 członków komisji).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Pkt 11
Przyjęcie sprawozdania z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji zapytał radnych czy mają uwagi do przedłożonego sprawozdania. Nikt się nie zgłosił. Poddał pod głosowanie sprawozdanie w ww. sprawie. 
Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” przyjęła sprawozdanie z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 
w Wieluniu za rok 2025 (głosowało 5 członków komisji).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.





Pkt 12
Przyjęcie sprawozdania z realizacji planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji zapytał czy są uwagi do przedstawionego sprawozdania. Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem sprawozdania z realizacji planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025.
Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” przyjęła sprawozdanie z realizacji planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 
w Wieluniu za rok 2025 (głosowało 5 członków komisji).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
Pkt 13
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu 
w Wieluniu na rok 2026.

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji zapytał czy są uwagi
w przedmiotowej sprawie. Nikt się nie zgłosił. Poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2026.
Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu 
w Wieluniu na rok 2026 (głosowało 5 członków komisji).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Pkt 14
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2026.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w ww. sprawie wraz ze zmianami przyjętymi w dniu dzisiejszym. 
Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2026 (głosowało 5 członków komisji).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
Pkt 15
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 
w Wieluniu za rok 2025.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji zapytał czy są uwagi. Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania 
z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025.
Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 
w Wieluniu za rok 2025 (głosowało 5 członków komisji).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 16
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdań z realizacji planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji wobec braku uwag do projektu uchwały w ww. sprawie zarządził głosowanie. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdań 
z realizacji planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025.
Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdań z realizacji planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025 (głosowało 5 członków komisji).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Pkt 17
Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.
		Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji zapytał czy są jakieś komunikaty, oświadczenia. Nikt się nie zgłosił. Przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.  
Pkt 18
Zamknięcie XIII posiedzenia komisji.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji wobec wyczerpania porządku obrad zamknął XIII posiedzenie komisji dziękując za obecność.
protokołowała  						    	przewodniczący komisji 
Anna Zychla      				         			       Piotr Pawlak
  inspektor
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